

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 遂寧版 | 第393期 | 2023年7月30日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

辦公室主任說： 不吃回扣的只有法輪功



【明慧網】我是 1998 年修煉法輪功的，今年 67 歲，如果我不修煉法輪大法早已死於胃癌或心臟病，已不在人世了。師父給了我全新的生命，大法使我脫胎換骨。

病魔纏身 修大法獲新生

我從小體弱，先天後天不足。18 歲患重度神經衰弱，伴重度耳鳴。28 歲得高血壓、40 歲發展成冠心病，30 多歲胃鏡查出萎縮性胃炎和淺表性胃炎，腸鏡查出慢性結腸炎，每天天不亮起來拉肚子，俗稱五更瀉。常年低燒查不出病因，肩周炎和頸椎病致使胳膊酸痛、脖子僵硬。還患有低血糖、腸系膜淋巴結炎、三叉神經性頭痛、痛風、痔瘡、便秘等等疾病。中西醫、各種偏方、求神婆巫漢，大小醫院，上海有名的瑞金醫院都治不好我的病，每年在單位花去的醫藥費都是第一。每天被病痛折磨的生不如死。

1998 年 3 月 1 日親友送我寶書《轉法輪》，我走入了法輪大法修煉，伴隨我幾十年的各種頑疾不翼而飛，無病一身輕。修煉法輪功至今，我再沒吃過一粒藥。由於我巨大的變化，親朋好友、鄰居、同事及單位老总近三十人都看了大法書，有十幾人修煉法輪功。單位老总還煉功一年多，丈夫單位的兩個處長每天一大早也到煉功點煉功直到 1999 年 7 月迫害為止。如果中共江澤民不發動對法輪功的迫害，將會有更多的人身心受益！

善待老人 為他人着想

大法淨化了我的心靈，我處處

按大法真、善、忍的標準做好人，凡事為別人著想，與人為善。繼父在母親去世後，將我們姊妹湊錢買的套三房偷偷賣掉，並卷走母親所有家底，當時繼父說賣掉房子讓我們姊妹打起來。按理我們應享受部份繼承權，家人想打官司要錢。我想，我按真善忍做人，為他人著想。繼父來我們家時也不容易，我有三個姐姐一個弟弟，當時弟弟 10 歲，我 14 歲，他付出了很多。就和姊妹表明我主動放棄後，這件事就象沒發生過一樣不了了之。有一天繼父的親戚恰巧碰到我，豎起大拇指，說我們姊妹了不起，我說這都是大法師父教我們這樣做的。

全公司人都知道大法好

大法的修煉使我看淡名利、放下貪欲。大法修煉講的是順其自然，無求自得，我按真善忍要求，不做任何违法违规不正當業務。

上班時，我主動放棄請客送禮、卡拉 OK、出國旅遊業務洽談及職工可買實物（自行車和出國用大旅行箱）報銷福利；公司男女老少使盡招數上領導那兒都爭取到了福利分房，不符合分房條件的也補貼了六到十萬的房款。我作為公司元老沒向領導伸手要過一分錢。

外貿業務中吃回扣司空見慣，每個人都採取各種不正當手段撈取金錢。我也有現金交易業務，每年撈個幾十萬、上百萬舉手可得，但我分文未取，全部上繳公司。我堅持在多年的工作中不吃回扣，逢年過節客戶送禮和購物卡都婉言謝絕，善意講明不收的原因，並且對

客戶以誠相待。

單位每月還按個人完成承包利潤提取一定比例的宴請費，我每年可用的宴請費也有好幾萬，可多開、虛開發票報銷，也是一筆不小的數目。但是我没有同流合污，反而拿出兩萬多宴請費給沒完成指標的同事用，他們很是敬佩。辦公室主任說：“整個外貿大樓不吃回扣的只有法輪功”。

自己爭取來的兩項業務被兩同事竊取占用，純利分別高達十五萬和六萬，另一客戶也欠款五萬至今未還。我開始時心裡也很不平衡，

我通過不斷看《轉法輪》學法心性提高上來後，我想如跟他們去爭那不混同於常人了嗎？可能是上輩子欠他們的。我把利益一下看淡，頓感特別輕鬆。看似天大的事，化解了。同事都說我傻，如不修煉大法，我根本不可能做到的。

公司同事大多是大学生，我這門外漢在經營艱難的情況下，工作業績不但沒受影響，反而同年和連續幾年給公司創造經濟效益第一。因為大法修煉人講的是順其自然，看淡利益，無求自得，該是你的自然丟不了。同事在背後說我好，經常不經意傳到我耳邊。我退休前，從公司領導到職工全公司的人都知道法輪大法好，並做了三退（退出黨、團、隊）保平安。

◇文/ 大陸大法弟子

遂宁市法轮功学员被迫害情况简讯

遂宁凉水井小区陈连芳被西宁派出所和公安警察骚扰绑架

7月18日上午10点多钟，几个人突然闯进陈连芳家里（因门是开着的）到处乱翻，抢夺了大法经书两本，播放器两个，50元真相币。当时陈连芳被绑架到派出所，下午四点多钟才回家。

遂宁法轮功学员刘晓莉被骚扰

7月18日下午两点多钟，来了一个青年警察边敲门边喊刘晓莉。刘晓莉听到门外有人在喊自己的名字，便问是哪个？答：是派出所的。问是哪个派出所的？答：是西宁派出所的。问：你叫什么名字？他用喉咙在说，根本也听不清。就打开门问：你叫什么名字？他不回答。那你警号是多少？他说：是西宁派出所凉水井一期的。他说来了几次你没在家。刘晓莉说：来了几次？那就是来骚扰了几次。他叫刘晓莉不要炼法轮功。刘晓莉说法轮功是合法的，是高德大法，教人真诚，善良，忍耐，叫不学法轮功，叫去做坏事吗？他低头无语，下楼走了。

7月25日上午9点多钟，又是那个青年警察边敲门边喊刘晓莉。刘晓莉没有给开门，他敲了



一会儿就走了。

遂宁法轮功学员袁碧秀被骚扰

7月10日，西宁派出所警察到袁碧秀家敲门，遭非法照相。

遂宁法轮功学员林群方被绑架、抄家

7月20日上午8点多钟，法轮功学员林群方在河东新区博物馆附近给世人讲真相，被世人录音后暗地举报，被扬度派出所绑架并抄家。警察抄走了7本大法书、师父法像。一佰多元真相币（钱如数退还）。在派出所林群方讲真相，就是不配合邪恶的一切，拒签字，下午7点钟堂堂正正走出派出所。

遂宁市法轮功学员田碧英被绑架、拘留后回家

法轮功学员田碧英（女，56岁），7月13日上午10点多钟，在市区三桥附近讲真相时，

被便衣跟踪，照相、恶告。介福桥派出所几名警察伙同社区女工作人员来到法轮功学员田碧英临时住处，她们敲门说要登记什么？田不开门。社区人员打邻居电话叫打开楼道门。说：田碧英炼法轮功。警察强行将门推开，对田碧英非法抄家、没抄到什么东西。将田碧英绑架到派出所，非法审讯。然后、送到市拘留所关押12天。现已回家。

遂宁市嘉禾办事处明月居委会人员和嘉禾派出所警察绑架陈华秀

7月19号上午，遂宁市嘉禾派出所警察在陈华秀家强制绑架她到嘉禾派出所。陈华秀大腿有残疾走路不方便，当天中午12点多回家。

遂宁市两位法轮功学员在遂宁南小区菜市场被便衣警察绑架

7月18日上午，曾姓和云姓两位法轮功学员在南小区菜市场讲法轮功真相时，被便衣跟踪绑架到遂宁市介福路派出所。曾学员当天回家。云学员被非法抄家，非法关押遂宁市永兴拘留所。拘留15天。

警号 F02236、F02219、F100104 ◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇